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متری از سطح زمین رها می شود وهر بار پس از برخورد با زمین  27توپی در ارتفاع  4
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 این توپ از لحظه رها شدن تا سومین مرتبه که به زمین برخورد می کند چند متر حرکت کرده است؟
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 شماره دانش آموزی:
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3                                                  حاصل را بدست آورید.  10 × 23 − (22 + 4) + 5 =     
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 الف( نمودار ستونی جدول زیر را رسم کنید. 15

 

 

 

 

 
 

 

 

 

آموز را بدست آورید.می باشد. میانگین نمرات این دانش  17و  12و  13نمرات دانش آموزی  ب(  
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 الف( تاسی را می اندازیم احتمال اینکه عددی کوچکتر از 5 بیاید، چقدر است؟  16

 

 
مهره آبی قرار دارد. اگر یک مهره به طور تصادف از کیسه خارج کنیم احتمال اینکه  3مهره قرمز و  4ب(در کیسه 

 قرمز باشد چقدر است؟

 

بزنید که در آن احتمال بین صفر و یک باشد.ج( مثالی   
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گروه ریاضی  موفق و پیروز باشید.   
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